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令和３年度 第２回学校評価（保護者）結果報告

２学期末に実施いたしました「第２回学校評価アンケート」では、ご協力いただきありがとうございました。

結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

アンケートの回答結果や、いただきましたご意見・ご要望については今後検討し、改善すべき点は改善し、

学校教育の質的向上を目指していきます。

また、複数あったご意見に対しましては、裏面に学校の対応・考えを記載いたしました。

回答結果
【在籍数５５１ 回答数５１１ 回収率９２.７％】
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授業が「分かりやすい」「楽しい」と感じている。

自主的な家庭学習や読書の習慣が身に付いている。

ICTを日常的に活用した授業を実施している。

返事や挨拶、場に応じた受け答えができている。

マナーやきまりを守って生活している。

いじめの未然防止、早期発見、早期対応に努めている。

早寝早起き朝ご飯を心がけ、運動したり外で遊んだりしている。

自転車に乗るとき、ヘルメットをかぶっている。

施設の管理や安全対策を適切に行っている。

各種通信や連絡帳などで、学校の様子を分かりやすく伝えている。

お子さんのことで教育相談や日頃の連絡を通して、保護者との連携に…

授業参観や学校行事、PTA活動や地域行事、公民館活動などに参加し…

学校ホームページ（学校の様子やコミュニティ・スクール通信など）を見…

お子さんは、いろいろなことに関心をもち、進んで物事に取り組んでいる。

お子さんの将来の夢や希望について、家族で話し合っている。

令和３年度第2回保護者学校評価
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学校評価に寄せられた複数意見・質問と学校の対応・考え

１ コロナウィルス感染症対応について
○黙食やマスク等、児童が諸々の制約で我慢を強いられていることは申し訳なく思っています。コロナの

感染が収束する様子がみえないため、学校では今後も、国、県、市の動向を踏まえて感染対策をしてい

きます。

また、配付いたしましたマスクについて、ご不便をおかけしております。小中学校で統一したサイズの配

布となっていますので、児童に合わないようでしたらご家族でご使用いただけたらと思います。

２ 保健関係について
○保健調べは、衛生的な生活の意識づけとして、隔週月曜日に実施しています。保健調べの予定日は、

あらかじめ連絡をしているところですが、なかなか徹底されない現状があります。毎日ハンカチ、ティッ

シュを持ってくる、爪は切っておくということが当たり前にできるように、今後も継続して実施していきた

いと思います。

また、日頃より、保健だよりをお読みいただき、ありがとうございます。今後、クイズを掲載する場合は、

答えをＨＰにも載せたいと思います。

３ 体育関係について
○寒い時季には、全体の規律をまとめるために、青の体育着（長袖・長ズボン）を着用してよいことになっ

ています。もしタイツ等を履く場合は、長ズボンを着用することを前提に着用して頂ければ結構です。

○鉄棒の土台の件につきましては、早急に確認して、砂を入れたいと思います。

４ 通信関係について
○ICTは「Information and Communication Technology」の略で、「情報通信技術」のことで

す。学校では、ICT（情報通信技術）の環境整備や授業等での活用を含め、積極的な活用に取り組んで

います。

○タブレット端末は、学校で使用しているGoogleアカウントにより、スマートフォンやパソコン等の端末か

らロイロノートやスタディサプリにアクセスできます。

○学校や市教育委員会からのPDF通知の閲覧の手間や学校HPの更新につきまして、ご要望に応えられ

るように努力していきます。

５ 交通安全、防犯の取り組みについて
○今後は、登下校時の交通安全、不審者対応等、地域や警察等と連携したより実践的な取り組みを推進

し、児童の安全確保ができるように努めて参ります。

６ 行事等の変更について
○大変ご迷惑をおかけしております。今後も、感染状況を鑑みつつ国・県・市の動向を踏まえて、

行事の実施・延期・中止等を決定していきます。

※ 貴重なご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。今後も、学校へのご支援・ご協力をお願い

いたします。


